从上周中开始,汇市格局突然逆转,从美指的一枝独秀到非美货币的百花齐放。展望未来,美指的下跌空间、时间还有多少?非美货币的交易机会又该如何把握?想必这是投资者关注的话题,本文将从技术面予以解析。

近阶段, 汇市格局突变, 从上周中开始美指走弱, 即使上周五(6月1日) 非农报告三项主要数据失业率、就业人数增长及薪资增速大幅超于预期亦难挽回颓势, 美指的反抽不过昙花一现, 也确认了将进入阶段性调整。

与此同时,非美以商品货币对为首的澳元反弹迅猛,纽元紧随其后,加元虽表现平淡却仍可能出现补涨行情。另一方面,欧元稳步向上提高重心,英镑宽幅震荡向上,大有赶超欧元上涨的架势,后市的交易机会如何把握,本文将从技术面予以解析



尽管美指日线级别看空,但周线级别多头讯号明显。首先是它突破了自2017年初以来近1年半的下降趋势线,这说明本轮美指的上涨并不会就此戛然而止而是针对1年半下跌以来的修正,空间和时间将被拉长。

第二,从短期来看,只要不破5周均线93.69位置,美指甚至不排除做高位横盘调整的可能,即维持在93.7至95的区间。

第三,从浪型上看周线级别致使刚刚在走初升浪以后的回调,在2浪回调后将迎来3浪主升,MACD指标也进入零轴上方红柱放大,呈现加速上涨态势,下面两个阻力位分别在96.01和97.87位置。



纽元兑美元

在回调至0.6820至0.6966去年10月和12月支撑区间后,纽元震荡筑底出现反弹,目前反弹到0.7043左右为4月30日当周横盘整理未知,一旦顺利越过,0.7182为下一目标。

该位置为今年1月至4月以来的箱体区间下沿,阻力巨大,料最终难以逾越。



欧元兑美元

在消除了意大利政治风险因素后,欧元出现反弹,并突破了一个多月来的下降趋势线。从反弹时间来算这是第五个交易日,对比34个交易日的下跌来说,时间还远未达到,空间上看至少到1.1829才有强阻力,中间没有密集成交套牢区。

只要不跌破5日均线位置1.1686,目前5日均线已经拐头向上,这意味着欧元兑美元近期几乎每天必须收涨,那么还可继续看涨。

但如若失守5日均线并跌破1.1617(6月1日)低点位置则可能重启下跌趋。值得注意的是,从周线级别来看已经面临到1年半上升趋势线支撑位置,如果不能出现报复性反弹,后市跌幅将加大。



英镑兑美元

英镑兑美元因为爱尔兰边境脱欧问题,以及本身经济数据严重下滑,从高位出现逾1000点的暴跌。因为跌幅巨大,只要盘中数据向好它的报复性反弹比欧元还要迅猛,今天公布的5月英国服务业PMI好于预期,英镑出现近50点的拉升。

日线级别来看1.35上方为前期密集成交带,有很强的阻力,下一阻力位为0.382的修复位置1.3647。